

अलवर भास्कर 15-11-2022

दैनिक भास्कर

अलवर

अलवर, मंगलवार, 15 नवंबर, 2022 | 15

करंट से टावर पर काम करते सविदा कर्मों की मौत

नीमराना। औद्योगिक क्षेत्र के सहायक अभियंता कार्यालय के पास बिजली लाइन का फाल्ट लाइन ठीक करते समय 11 केवीए के करंट से युवक की मौत हो गई। मृतक सविदा पर लगा हुआ था। शव टावर पर ही अटकने से फायर ब्रिगेड के वाहन और स्टाफ को बुलाना पड़ा। काफ़ी मशक्कत के बाद मृतक को नीचे उतारा जा सका। पुलिस ने बताया कि रीको ठेकेदार ने सड़क बनाते समय लाइन काट दी। इससे माधोसिंहपुरा की बिजली गुल हो गई। निगम की सूचना पर लाइनमैन रामपाल व ठेका कर्मों संजय यादव नीमराना रूरल लाइनों का शटडाउन लेकर रिपेयर करने पहुंचे। संजय लाइन ठीक करने टावर पर चढ़ा, लेकिन टावर के ऊपर से गुजर रही 11 हजार केवी की लाइन के हवाई करंट (फ्लक्स) से संजय टावर पर ही चिपका रह गया और दम तोड़ दिया। शाम का अंधेरा होने एवं विद्युत टावर में करंट आने से पूरे इंडियन औद्योगिक जोन की 220 केवी लाइन को काटने के बाद दमकल और बिजली कर्मियों ने बड़ी मुश्किल से शव नीचे उतारा। सहायक अभियंता गजेंद्र यादव एवं औद्योगिक क्षेत्र के फीडर इंजार्ज सतीश यादव मौजूद रहे।

बाल दिवस • बाबू शोभाराम कला महाविद्यालय में पंडित नेहरू की जयंती पर हुई राष्ट्रीय संगोष्ठी नेहरू के व्यक्तित्व और कृतित्व से प्रेरणा लेने का आह्वान, आजादी के आंदोलन की स्मृति भी साझा की

अलवर। बाबू शोभाराम राजकीय कला महाविद्यालय एवं जिला प्रशासन अलवर के संयुक्त तत्वावधान में पंडित जवाहर लाल नेहरू की जयंती के अवसर पर कला महाविद्यालय में 'नेहरू आधुनिक भारत के शिल्पकार' विषय पर राष्ट्रीय संगोष्ठी का आयोजन सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री टीकाराम जूली के मुख्य आतिथ्य एवं प्राचार्य डॉ लवलीना व्यास की अध्यक्षता में हुआ। संगोष्ठी के मुख्य वक्ता प्रसिद्ध साहित्यकार जुगमोदर तायल, विशिष्ट वक्ता हरिदेव जोशी पत्रकारिता विश्वविद्यालय जयपुर के परीक्षा नियंत्रक डॉ आलोक श्रीवास्तव, महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ वाराणसी में नेहरू पीठ के निदेशक प्रोफेसर सतीश राय रहे। मुख्य अतिथि ने विद्यार्थियों से नेहरू के व्यक्तित्व और कृतित्व से प्रेरणा लेने का आह्वान करते हुए कहा कि नेहरू ने अपने कार्यों और विचारों से पूरे राष्ट्र को संगठित और समृद्ध



अलवर. जवाहर लाल नेहरू की जयंती पर आयोजित संगोष्ठी में मौजूद केबिनेट मंत्री टीकाराम जूली व अन्य।

किया। मुख्य वक्ता डॉ जुगमोदर तायल ने भारत की आजादी के आंदोलन की स्मृतियों को साझा किया। डॉ आलोक श्रीवास्तव ने कहा कि नेहरू की दृष्टि में भारत की आजादी केवल सत्ता हस्तांतरण नहीं थी, बल्कि व्यवस्था का रूपांतरण था। प्रोफेसर सतीश राय, प्राचार्य डॉ लवलीना व्यास, प्रवर्तन आयोजन सचिव डॉ भरत मीणा, संयोजक डॉ महेश गोठवाल ने विचार रखे।

संप्रेक्षण गृह में हुआ आयोजन: राजकीय सम्प्रेक्षण एवं किशोर गृह अलवर में मिशन वात्सल्य के तहत मनाए जाने वाले बाल अधिकार सप्ताह का शुभारम्भ पं. जवाहर लाल नेहरू के चित्र पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलित कर किया गया। प्रिंशु आईएस रिखा डबो ने पं. जवाहर लाल नेहरू के जीवन चरित्र पर प्रकाश डाला। किशोर न्याय बोर्ड अलवर की प्रिंसिपल मजिस्ट्रेट दीपिका सिंह ने बच्चों को मन लगाकर पढ़ाई करने एवं सकारात्मक

व्यवहार करने के लिए प्रेरित किया। अतिथियों द्वारा बाल संरक्षण इकाई अलवर की ओर से बाल अधिकार एवं संरक्षण विषय पर तैयार करवाए गए जागरूकता रथ को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। साथ ही जिला बाल संरक्षण इकाई अलवर की ओर से एक्शन एड यूनिसेफ के सहयोग से बाल विवाह मुक्त अलवर की थीम के पोस्टर का विमोचन किया। बाल संरक्षण इकाई अलवर के सहायक निदेशक रमेश



आर्किटेक्ट इंजीनियर एसोसिएशन की बैठक में मौजूद इंजीनियर्स।

आर्किटेक्ट इंजीनियर एसोसिएशन की पहली बैठक में लिए महत्वपूर्ण निर्णय

अलवर। मोती डूंगरी स्थित एक होटल में आर्किटेक्ट इंजीनियर्स एसोसिएशन की पहली बैठक में कई निर्णय लिए गए। एसोसिएशन के संयोजक इंजीनियर शैलेंद्र सक्सेना ने बताया कि बैठक में अलवर के अनुभवी वयोवृद्ध एवं नवीन कुल 30 से ज्यादा आर्किटेक्ट एवं इंजीनियर सम्मिलित हुए। इंजीनियर राजदीप शर्मा ने इस एसोसिएशन की नितांत आवश्यकता बताई। उन्होंने

सक्सेना व दीपक गुप्ता को एसोसिएशन के निर्माण में उनके द्वारा किए गए प्रयास के लिए सराहना की। बैठक में पीआर कला, राकेश सैनी, मनोज अरोड़ा, सत्येंद्र टाकड़ा, राजा सहायल, वेणी गोपाल, पंकज पंचोली, तेजपाल यादव, मूलशंकर, धीरज शर्मा, निखिल मेंदीरता, ललित सैनी, अर्पित मेठी, नमिता शर्मा सहित आर्किटेक्ट एवं इंजीनियर शामिल हुए।

एजुकेशन प्लस

राट टैलेंट सर्व एजामिनेशन 2023 का आगाज



जवाहरलाल नेहरू ने देश को नई दिशा दी। कार्यक्रम में जिलाध्यक्ष योगेश मिश्रा, राजेंद्र गंडूरा, अशोक सैनी, श्वेता सैनी, प्रदीप आर्य, रूपनारायण शर्मा, गोपालदास खटीक, हरिंद्र शर्मा, जोगेंद्र कोचर, गफूर खान, गोपीचंद मौजूद रहे।